

RATNI IZVJESTAJI

Izveštaj austro-ugarskog glavnog stožera

Kb. Beč, 15. januara.

Talijansko bojište:

Poslije žestoke artiljerijske pripreme, koja je s vremena na vrijeme dostizala stepen bubnjarske vatre, Talijani su između Brenne i Monte Pertica, prešli u pješacki napad. Poslije veoma uporne borbe prsa u prsa pošlo je protivniku za rukom, da na pojedinim mjestima prođe u naše rbove. No on je u protiv napadu izbačen iz njih. Prednji borbeni red na cijelom odsjeku, na koji se napad prostirao, bez razlike je u našim rukama. Protivnik je pretrpio teških gubitaka.

Na danjem toku Pjave zaustavljen je kod Bressanina jedan neprijateljski nalet.

Načelnik glavnog stožera.

Izveštaj njemačkog vojnog vodjstva

Kb. Berlin, 15. januara.

Zapadno bojište:

Nikakvih naročitih događaja. Na raznim mjestima fronta topnička borba.

Istočno bojište:

Nema ničeg novog.

Macedonsko bojište:

Položaj je neizmijenjen.

Talijansko bojište:

Osujeđeni su uz teške gubitke za neprijatelja jaki napadi, koje su Talijani preduzeli protiv austro-ugarskih položaja na Monte Asoine i Monte Pertica. Topničke borbe, koje su tečajem dana trajale u napadnim odsjecima, raširile su se od vremena na vrijeme prema zapadu preko Brenne, a prema istoku do Pjave. Isto se tako topnička djelatnost višestruko pojačala i uzduž donje Pjave te u vezi sa talijanskim napadima na ušću Pjave.

Prvi zapovjednik glavnog stana pl. Ludendorff.

Sveta nevinost

Sad je vrijeme, da govori padaju, kao grad. Poslije Lloyda Georgea Wilson. poslije Wilsona Balfour, poslije Balfoura Pichon — i tako dalje, sve sa gracijom i metodom. „Isprituvači“ novina, predjašnji intervjunisti, imaju pune ruke posla, jer još ima nekoliko ljudi, kojima treba odriješiti jezike. A baš to i jeste njihova umjetnost: one, koji su ćutljivi i tajanstveni, — njih natjerati da progovore, te time dočepati ili sadašnjost ili budućnost za peš. Posljednji je bio na redu Sir George Buchanan, koji je kao saradnik neutralnih listova makar malo držao do sebe, morao je ovog ekspozenta engleske politike dovesti pod reportersku pisaljku baš onda, kad je on okrenuo leđa jednoj zemlji, koja za njegovo djelovanje nije više aktuelna. Potez je uspio nekolicini u isti mah, i

sa čudom može se čitati u nordijskoj štampi, šta bivši britanski poslanik u Petrogradu ima da kaže prilikom promjene kursa.

Nije to mnogo. Šta više, manje je nego malo. Jer plavooki diplomata Velike Britanije, čija je kolijevka bila u Kopenhagenu, pričao je ispočetka o svom porušenom zdravlju, izgovarao se na zabranu lekara tamo, gdje su po svojoj prilici bili razgovorniji imperativ. I sa nevinim posmjehom i nemoćnim slijeganjem ramena govorio je o političkoj situaciji Rusije, koju on ne može objasniti, jer je ne razumije. I on je skratio ruke u krilo i sakrio se iza filozofske rečenice, da sve ostalo zavisi od razvoja stvari. Pri tom mu se svakojake desilo, da je dopustio — izjavivši, kako gospodstvo boljševika neće biti duga vijeka, a vrijeme Kornijlova, Kaledjina i Kerjenskog da će opet doći, — da mu se ovom prognozom može zagledati u karte. Uostalom, njegova je namjera, da se u Petrogradu vrati, pretpostavljajući naravno, da... Još manje je Buchanan izdao sa svojom smiješnom frazom: „Ako bi Nijemci zauzeli Petrograd, onda se neću vratiti“.

Baš ovo obećanje pokazuje jasno, da je nosiocu imperijalističke britske misli u ovom času stalo jedino do jevitih naklapanja. Da je on na samo i čas razmišljao o onome šta je rekao, došao bi zacijelo i sam na nesmisao svojih riječi. Jer nistinu ne treba tek nekog naročito objašnjavanja da se svijet uvjeri, kako poslanik jedne sile, s kojom se Njemačka nalazi u ratu, nema ništa da traži na neprijateljskom zemljištu. — Kao neprijateljsko zemljište imao bi se u ovom slučaju smatrati Petrograd. — No i suprotna namjera jedne tako naivne duše ne bi na ovoj više nego prirodnoj činjenici ništa izmijenila.

Čudo. Jeli to isti Buchanan, koji je dugo godina držao u rukama konce englesko-ruske politike, koji je zasnovao najveću revoluciju svjetske istorije, i koji još uvijek ne smatra, da je izgubio bitku, i ako sve drukčije izgleda da će se svršiti, nego li je on zamišljao? I onda se treba sjetiti: Sir George Buchanan bio je čovjek, koji je već prije rata lagano i smišljeno radio na britansko-ruskom zblžavanju. Na njegov konto treba knjižiti, što su se obadvije sile, koje su dosta dugo bile u borbi zbog evropskog i azijskog plijena, na kraju krajeva sporazumjele, da podju zajednički u lov na središnje vlasti. Spomena vrijedna ratna sjednica dume u ljeto 1914. dala je najbolji dokaz za to, do kog stepena su mjerodavni politički krugovi onda cijenili njegov rad: Kad je Sazanov pozdravio zastupnike saveznika, a Buchanan se u znak zahvalnosti digao u svojoj loži, onda je cijela kuća ustala, a bura odobravanja potresla je cijelu dvoranu. Možda je manje poznato, da je i Galipoljska ekspedicija bila Buchananovo djelo, kome je pokojni Kitchener pozajmio samo ruku za izvodjenje. Fantomom ruskog Carigrada on je zadužio ruske vlastodršce, tako, da mu je grad Moskva dao čak pravo počasnog građanina. Poslije, kad se dardanelska avartura pretvorila u najveću vojnu pogrješku Engleske, on je svakom prilikom članovima dume davao da osjete, kako su postali veliki dužnici Engleske. Još

onda, on je sebi osigurao zahvalnost i bezuslovnu odanost onih ljudi, koje je on trebao za svoje suviše smjele državne udare, i koji su učinili, da je on još u prvom stadiju revolucije izgledao kao reformator.

A danas, kad se sve nekako okrenulo protiv njega, Sir George Buchanan igra ulogu nevinog angela. Privrno smješkanje njegovog dobro udešenog diplomatskog lica htjelo bi, da se odrede svi veza sa prošlošću, baš kao da ništa od svega ne razumije, kako je teret njegovog orijaškog duga živo osvijetlio zlu sreću nesretnog ruskog naroda. Ko malo bolje umije da čita ovo smješkanje, možda će u njemu moći pronaći užasavanje od veličine ovog duga, — da, užasavanje svakojako, u kome pokadšto sijevne zračak nade. Sir George Buchanan je obećao, da će se vratiti u Petrograd, ako... Jedan engleski diplomat ne priznaje, da je izgubio igru — čak ni onda, kad se mudi na smrtnoj postelji.

Mirovna sjednica u Brest-Litovsku

Informacije u Berlinu.

(Naročiti brzojav „Beogradske Novine“.)

Berlin, 15. januara.

„Berliner Tageblatt“ javlja: Državni kancelar nije sinoć primio vodje stranaka, kao što je u prvi mah bilo u planu, samo se državni sekretar pl. Busche orijentisao o stanju pregovora u Brest-Litovsku. Juče poslije podne su pregovori u Brest-Litovsku nastavljeni, a i danas prije podne održana je jedna sjednica.

Glasovi njemačke štampe.

Kb. Berlin, 15. januara.

Svi listovi govore opširno o obnarodovanom izvještaju mirovnih pregovora u Brest-Litovsku. „Lokalanzeiger“ veli, da se moglo unaprijed misliti da će Trocki uzeti sa svim drugima, nego li njegovim drugovima, koji su prije toga rukovođili ruskim stvarima u Brest-Litovsku. On se međutim uvjerio, da i njemački izaslanici raspolazu s drugim naučnim razgovorima. Govor, kojim je zastupnik njemačke glavne vojne uprave govorio odlikuje se jasnošću, dopadljivošću Rusima ili ne. Ako je Trocki došao u Brest-Litovsk, da s nama pokvari račune, onda je ruski narod sa svim drugim mišljenja, jer on pod svima okolnostima računa da se pregovori uspješno okončaju. Ako bi u tome bio razočaran, onda će boljševici povući posljedice u unutrašnjosti države.

U „Vossische Zeitung“ se veli: Njemačka nije mogla nikada pomisliti na to, da isprazni ona područja koja je posjela, prije no što blimala mir na svima frontovima. Sa svim drukčije — stoji stvar kod Rusa. Rusija će u onom istom trenutku, kad se bude sporazumjela sa središnjim vlastima, imati potpun mir u zemlji. Ona ina u Brest-Litovsku prilike, da se sa svima svojim neprijateljima sporazumije pod istim uslovima. Mi moramo i dalje voditi teške borbe na zapadu, jugu i dalekom istoku. Pronijeljivost rata mi ne možemo predvidjeti. Lakomišljeno bi postupili, kad bi napustili strategijske

dobitke naših posjeda na istoku.

U „Tägliche Rundschau“ s priznanjem se govori o njemačkom samoodredjenju i o odustanku od neizvjesnosti.

„Germania“ se nada, da će Rusi uvidjeti, da se oni sa svojim zahtjevima nalazena sa svim pogrješnom putu. — „Vorwärts“ misli, da je sporazum moguć, ako dobra volja postoji na jednoj i drugoj strani. — U „Volkszeitung“ u se veli: Između Rusa i saveznika postoji jedna zajednička baza. Ovih je dana izgledalo da je ona uzdrmana. Kako saznajemo, pregovori u Brest-Litovsku su juče poslije podne ponovo nastavljeni. — „Berliner Morgenzeitung“ misli: Mi s naše strane možemo mirno sačekati dalji razvoj stvari. Da li to mogu i Rusi, o tome treba da su sami sobom načisto. Prema onome, što je nama poznato o prilika u njihovoj zemlji i na njihovom frontu, izgleda nam, kao da neće moći. — „Post“ piše: Njemačka odgovorna mjesta ne misle na to, da njemačke čete povuku na stare njemačke granice, samo za to da bi anarhija, koja se u Estlandu razbuktala, pomutila tamošnje prilike i nekakvim narodnim glasanjem, bez kontrole, stvorila nemoguće i zdravom razumu protivno stanje.

Mjesto pregovora u Varšavi?

(Naročiti brzojav „Beogradske Novine“.)

Rotterdam, 15. januara.

„Daily News“ donose još nepotvrđenu vijest nekih petrogradskih novina, da će se pregovori o miru prenijeti u Varšavu.

Događaji u Rusiji

Trockij nasljeduje Lenjina.

(Naročiti brzojav „Beogradske Novine“.)

Frankfurt, 15. januara.

Je iz Stockholma, kako se u petrogradskim krugovima govori, da će Lenjin uskoro zahvaliti na predjedništvu savjeta narodnih komesara, a njegovo mjesto da će zauzeti Trocki.

Novi francuski poslanik u Petrogradu.

Kb. Paris, 15. januara.

Opunomoćeni ministar Sonty imenovan je za novog francuskog poslanika u Petrogradu na mjesto poslanika Bapsta, koji je stavljen na raspoloženje.

Uzapčevanje privatne svojine.

(Naročiti brzojav „Beogradske Novine“.)

Berlin, 15. januara.

„Socialdemokrat“ javlja iz Petrograda, da vlada sprma zakonski prijedlog o uzapčevanju privatne svojine.

Turska

Budući kulturni rad.

Iz Carigrada pišu:

Od kad je Turska zbog rata spriječena, da dobavlja svoje potrebe iz zemalja, koje su je do sad time snabdijevale, počeo je u njoj da se budi urodjeni privredni duh, kome je zadatak, da Turskoj i u privrednom pogledu izvovšti ono mjesto, koje je na ratnom poprištu već stekla. Turska hoće od sad sama da radi, sama da

kopa svoje blago i sama da uživa plodove toga rada. A rad je već otpočeo. Ovdje ondje već se pristupilo zidanju temelja nove radnosti, koja sama iz sebe niče prema ukazanim potrebama. Iz raznih izvaja i zakonskih projekata već se može sagledati lice novog privrednog razvika. Radovi ministra finansija Džavid-beja i ministra trgovine i poljoprivrede Šeref-beja su nevarljiv putokaz svima mladim duhovima, koji se trude da Tursku privredno unaprijeđe. A takvih nije više malo; jer ne samo u Carigradu, već i u najzabačenijim krajevima Turske oživjelo je vjerovanje u bolju privrednu budućnost zemlje. Do sad su se u Turskoj poglavito proizvodile sirovine i slale u inostranstvo radi prerade, te su kao preradjevine opet nazad kupovane; a od sad će to po mogućstvu sa svim drugde biti; podiže se zemaljska industrija. Ali prije toga moraju da se posvršavaju nužni prethodni radovi, koji su već u toku. Tako su osnovana i još se osnivaju trgovačka udruženja u vezi s popravkom prenosnih sredstava za izvoz i uvoz. Izgradjeno je samo za trajanja ovog rata hiljade kilometara novih drumova i željeznica, a rade se ili još radu ili planu mnoga pristaništa kao što su ona u Carigradu, Smirni, Aleksandriji, Bejrutu, Tripolisu, Heraklesu, Samsunu i t. d. Radi se na ostvarenju novih i na oživljavanju starih vodenih puteva, a s ovim u vezi čini se sve za unapredjenje poljoprivrede. U pogledu industrije preduzeti su rudarski radovi. Ugljeni majdan Jungulda obećava da će snabdijevati ugljen cjelokunno crno-morsko primorje, ako se bude po usvojenom nacrtu iskorišćavao. U pogledu industrije za preradjevine nije se još postigao siguran plan, izuzimajući preradu šećera i duvana; ali u tom pravcu očekuju se skoro preduzeća. Za sve to potreban je novac, potreban je vojno na strani i oni će pomoći, a Turska će u naknadu za to pružiti povjerenje, sigurnost i čestitost.

Samostalna Finska

Priznanje finske republike od strane Austro-Ugarske.

Kb. Beč, 15. januara.

Juče je ministarstvo spoljnih poslova posjetilo jedno finsko izaslanstvo, u kome su opunomoćeni finske vlade državni savjetnik i bivši senator Eduard Hjelt, profesor univerze Rafael Erich i direktor Samuel Sario. Izaslanstvo je primio zastupnik ministar spoljnih poslova drugi načelnik barun Fjotow, koji je izaslanstvu obećao, da će o i k. vlada priznati nezavisnost finske republike.

Wilsonova poslanica

Odobravanje boljševika.

(Naročiti brzojav „Beogradske Novine“.)

Rotterdam, 15. januara.

„Daily News“ donose iz Petrograda, da su boljševici primili Wilsonovu poslanicu sa odobravanjem, te da je ova poslanica po njihovom mišljenju velika pobjeda pripremanja za demokratski mir. Lenjin je izdao od

PODLISTAK

Rat ili mir?

U dvoru misirskoga cara Ramzesa vlada grobna tišina. Dvorjani promiču nečujno, kao senke. Stari car leži teško bolestan. Otkucavaju mu već po lednji trenuci. Ali pre nego će za navek zaklopiti svoje oči, on poziva svoga nasljednika Menefta i govori mu:

— Sine moj, ti ćeš uskoro zauzeti presto. Teško je to nasljeđe. Steta je golemu, prežaliti ne mogu što mudrost života nadolazi tek sa starošću kada je već dočkan koristiti se iskustvom života. Jedno ću ti ipak kazati. Nemoj se, sine, ugledati na mene. Ja sam mislio samo o svojoj slavi, veličini i pusom bogatstvu; želeo sam pobjede i tražio nova zavojevanja. I sve sam to postigao. Ali — po kakvu cenu?! Razorio sam stotine gradova, opustošio divne i nepredne krajeve, upropastio sam stotine hiljada tudjih i svojih ljudi, vojnika, prolisam reke od krvi i izazvao potok od suza. Slavili su me, dočekivali gromoglasnim usklikima, ali — sve je to sada iščezlo. Janci ranjenih i zaobljenih, rla siročinje — sve se silnije čuje u moim ušima. Zavojevača — to su veliki bumzumići i zar je u oči maćini zema'ja od svojih suseda prava slava jednoga

caru?... Ti ćeš imati, zapamti mnogo brojne grupe neprijatelja u svojoj rojnoj zemlji. Imaćes narodnu sirotinju, bolesti i glad čar na jednom, čas na drugom kraju. Gledaćes kako obesni ljudi ugnjeavaju slabu i zaštitu, a od bezakonja si' nka imaćes pune ruke posla. Blagovremeno se obratunaj s ovim neprijateljima. I ničim drugim i nikada ti nećeš tako proslaviti svoje ime, kao što ćeš tom mirnom, mudrom, krotkom i pravičnom vladanom usrećiti narod. Nema, sine, slavije pobjede, nego savladati zlo kod ljudi, zaliti ne neprijateljska polja krvlju, već svoju zemlju preplaviti ljubavlju i pravicom. Znaj, da se briga careva ne sastoji u njegovoj slavi, već u blagostanju naroda. Ti si mlad, budi uzdržljiv, ne podaj se umilnim rečima pohvale ni svojih dojavnika, ni stranih došaptaća i obmanjivača. Samo gorak lek leči bolesti, a slatkiji upropašćuju zdravlje. Stupajući na presto, pamti, ti stupaš u službu, da očim svojim bićem i životom budeš radi naroda i ne misli da narod postoji za tebe. Dosta je neobavešten i dobar narod video jađa i podneo beda! A kad ti, pak, bude potreban savet, obrati se tvome bivšem nastavniku, mudrome Hikosu. A sad, sine moj — ostaj zbogom! Neka te blagoslovi nebo u dan tvoga stupanja na presto, a narod neka te bla-

goslovi tek pri kraju, na dan tvoje smrti! Umro Ramzes, Po egipatskom običaju njegovo telo balsamovaše, zaviše u platno i snesoše u grobnicu podzemnog hrama. Na presto stupi Menefta. Očekivalo se veselje, svečanosti, obilato nagrade dvorjanima — veliki pokloni. Ali svega toga ne beše. Mi d' car sav se zadubi u poslove. Predsedavao je u sednicama, proučavao zakone, obilazio svoje pokrajine, gradio puteve, mostove i bunare. Po čitave dane sam je radio, pa je nagonio na rad i doglavnike.

To se nije dogodilo mnogima. Caru su govorili: — Care! Kako bi bilo da se odmoris, da se razodžis! Naredi, mi ćemo ti prirediti svečanosti, da zadivimo ceo svet sjajem i bleskom!

— Ne, odgovarao je car. — Kada su deca bolesna, ili su u žalosti, otac se ne može veseliti. I meni nije do veselja, dokle god u narodu ima tako mnogo nevolja, nepravde i duševnih bolova.

Prodje godina, napuni se druga, pa nastala treća. Svuda vlada mir i pravosuđe. Narod se počeo oporavljati. Se la dobiše pravilniji izgled, varoši se proširile, a po poljima i lugovima razlegoše se vesela starava pesma. Ljudi veselili, zadovoljni i ljubaviju proslav-

ljaju carevo ime. Samo su vojskovođe bili tužni. Za vreme Ramzesa oni su plivali u slavi, u počastima, obasipani su nagradama a za vreme ratovanja njima je davan najveći deo ratnoga p'ena. Sad su morali biti u zasenku. I njima, najzad, beše dosadio takav položaj i nerad, te se jednoga dana javiše pred Meneftu i počeo savetovati da se lazi oružja i ratovanja.

— Gospodaru! — uzvikivali su oni, — voda nas u boji Otadžbina je u opasnosti; sila neprijateljska sve više raste. Tvoj veliki roditelj slomio je moć svih suseda. Za vreme tvoje vladavine njihove sile rastu. Dočkan će biti, kada savim dođu na snagu i oni naradnu nas. U ime blaga Otadžbine vodi nas, Gospodaru, u boj. Nadi neki uzrok za rat, reci, imamo da oslobodimo svoje sunarodnike, da se ujediniamo, šta bilo! Svi smo mi voljni da umremo radi tvoje slave. Ti si mlad, pokaži, da u tebi kuca hrabro srce! Neka se po celome svetu razleže slava tvoga imena, neka se do na kraj zemlje sazna da smo junaci i da nam je car Veliki Menefta!

Lukave reči savlađavaše mladoga cara. Kao kakvo slatko piće opiše one njegovu dušu. Poče se car spremati za rat. Započe se iskupljati vojska, dovlučiti provijant, počeoše oštiriti mačeve, spravljati lukove i strele. Obustavi se miran

rad. Od seljaka počeoše oduzimati pšenicu, stoku, piće i sve što je potrebno za vojsku. Kovači napustiše izradu plugova, sprava, kosa i drugih zemljedelskih sprava.

Tužno je klimao glavom Hikos, nekadanji učitelj i savetnik mladoga cara. Očekivao je, kad će ga pozvati gospodar na razgovor, ali kad poziva nikako ne bi, a strpljenju dodje kraj, prijavio se sam i reče:

— Dobri moj Menefta, ne podaj se laskavim rečima! Ne traži slave kod suseda, kad je možeš dobiti na svome domr. Našto izmišljati uzroke rata, kada ni naš, ni susedni narod ne žele ništa više, sem mira; kada je i našim sunarodnicima tamo dobro i oni ne traže krvoproliće. Nije veliki onaj, ko nosi sobom ubistvo, rušenje i suze. Veliki je koga dočekuju svuda s radošću, ko, kao sunce, nosi sobom toplinu i svetlost, zadovoljstvo i blagoslov bogova. Zar ti je malo zemlje, naroda i bogatstva? Vojničke moći naših suseda ti se ne plaši. Ako rastu njihove sile, pa i tvoja moć, takodje, ne opada. Ne mora se uvek gruba sila i oružje upotrebljavati na zlo i krvoproliće. Pa je i vreme, gospodaru, odučavati ljude od zverske navike: većito misliti, kako će jedan drugoga ujesti i u zloj volji uobražavati, kao da i sused ima

K. K. PRIV. WIENER BANK VEREIN EKSPOZITURA BEOGRAD

poziva rađi primanja novca poslatog posredovanjem srpskog crvenog krsta iz Zeneve niže imenovana lica iz Beograda, koja se imaju prijaviti našem naročito organizovanom reklamacijom odeljenju, bilo lično sa potrebnim legitimacijama bilo pismeno s pozivom na publikovani redni broj označenog pored imena.

Broj	I M E	Pobliza adresa u Beogradu	Iznos
1.	Andrija Josimović, učiteljica učiteljske škole,		403.—
2.	Perka Tamasija Ristića, udova,	Stiška 20 III 24	218.44
3.	Julka Nikola Jovanović,	Krumska 5	146.50
4.	Jelena Petrović,	Miloš Veliki 24	18.85
5.	Milica Hrvojević, članica narodnog pozorišta,		228.20
6.	Julka Nik. Jovanović,	Trnska 5.	298.60
7.	Irenka udova Borivoja Krtića biv. knjigovodca,	Mletačka 12	165.—
8.	Zorka Vladimira Zorića krojača,	Knez Danilova 8	165.—
9.	Milenko Ranić, sekretar.	Sajkaška ulica	142.—
10.			118.—
11.	Franja Horáček, šef slovoslagalice	Moskovska ulica	190.—
12.	Draga Petrović, radnica,	Katanićeva 16	94.—
13.	Bora Pavlović,	Danićeva 28	238.—
14.	Katarina Hildova, telefonist,	Balkanska 22	194.20
15.	Mara Uješenović, zvaniknik željeznički,	Ratarska 23	292.30
16.	Darinka Vidić, učiteljica u pens.,	Makenzijeva 37	194.20
17.	Draga Živadinović, učiteljica iz Požarevca,	Kričaničina	292.30
18.	Draga Zdravković,	Mačvanska 13	281.40
19.	Dara Dada Gjordjević,	Takovska 27	295.—
20.	Anka Gjoke Popovića, biv. opštinskog služitelja,	Baba Višnjina 50	183.—
21.	Jelena kći Bogdana Prokića, biv. činovnika,	Kralj. Natalije 92	145.—
22.	Draga Mitrović,	Moskovska 38	18.80
23.	Dr Dragiša Stanojević, komesar Narodne Banke,	Svetosavska	997.50
24.	Nedeljko Trifunović, vojni činovnik u penziji,		714.76
25.	Božidar Jovanović, sveštenik,	Drugi Gasiar	289.30
26.	Kruna Svetolj. Brkića, okružnog načelnika udova,	Svetogorskica 35	772.40
27.	Draga Staniša Ivanović, udova kapetana.	Makenzijeva 25	475.90
28.	Anica M. Milenović,	Milutinova 17	107.20
29.	Ljubica S. Petrović,	Kn. Danilova-Siljivarska 28	106.24
30.	Ljiljana Sretena Pašića, udova direktora gimnazije,	Kosmajka 40.	785.60
31.	Kate Marić,	Trgovacka 11	106.—
32.	Milja Krstić,	Svetosavska 4	672.60
33.	Angelina Golubović,	Njeguševa 23	151.18
34.	Leonida Jovanović,	Veliki Trg 11	195.40
35.	Evica Mičić,	Hadži Rulmina 6	98.—
36.	Draga Pantić,	Hadži Rulmina 6	1036.90
37.	Draga Lazarević, udova,	Resavska 4	196.50
38.	Katarina Kopčalić,	Takovska 78	279.69
39.	Milovan Madićević,	Beogradska 64	284.40
40.	Milica Stepanić,	Bosanska 42	392.—
41.	Draga Vlad. Brunčić, pukovnika,	Trkašića	194.—
42.	Julka — Julijana Nikole Gjuštica, udova,	Vidinska 46	171.90
43.	Leposava udova Glise Jovanovića,	Miloša Velikog 81	845.80
44.	Zdravko Stojković,	Bolnička 7	118.60
45.	Vladimir Gjurčić,	Krumsdolska 14	134.22
46.	Leposava Lesingrad,	Prirenska 11	86.83
47.	Anka B. Petrović,	Vojvodjanska 6	241.—
48.	Natalija M. Stamenković,	Takovska 29	161.46
49.	Josif Alkatalj, student,	Simina 31	162.05
50.	Milja Vuković,	Zlatiborska 24	167.84
51.	Bojovića Milana Rosa, raznosaač pošte	Hilendarska 12	273.52
52.	Strahinja Marković, činovnik željeznički,	Sajkaška 7	305.75
53.	Angelina Milana Apostolovića, poručnika,	Kralja Milana 94	354.25
54.	Velimir Kozlić, zvaniknik ministarstva prosvete,	Grobjanska 6	473.—
55.	Jelena Svetislava Drobnička, udova biv. pol. čin.,	Kralja Milana 16	167.84
56.	Draga Staniša Ivanovića, udova biv. kapetana,	Makenzijeva 25	507.52
57.	Sofija Despić, zvaniknik željezničke direkcije,	Teodosijeva 4	306.75
58.	Julka Petra Pajčić,	Novo-Pazarska 8	878.—
59.	Jovan Pejović, kočnikar,	Kr. Milutina 26	283.—
60.	Porodica Radovana Petkovića, svešt. iz Vel. Orašja	Takovska 44	306.75
61.	Ružica Petrović, činovnik željeznički,	Bosanska	306.75
62.	Jelisaveta Dušana Nikolića, udova žel. služitelja,	Sumatovačka 46	283.—
63.	Kosta Nikolić, magacioner,	Baba Višnjina 55	378.—
64.	Darinka P. Stanić,	Laudanova 69	193.—
65.	Radisav Mičić,	H.-Mustafina 60, Balbulder	114.40
66.	Porodica Koste Stefanovića, magacionera,	Prištinska 56	306.75
67.	Kosta Rašić,	Studenička 11	995.—
68.	Zdravka kći Milut. Petrovića, činovnika,	Topčiderska 25	847.10
69.	Julka udova Lazara Jovanovića činovnika,	Lomina 57	167.84
70.	Julka udova Bor. Nikolića,	Laudanova 14	94.50
71.	Milovan Petrović,	Dubljanska 186	397.68
72.	Anka Mihajlović,	Mačvanska 22	131.—
73.	Juca udova Stevana Nišića,	Saborna ulica	98.—
74.	Varvara Brunčić,	Donja 69	473.—
75.	Mihajlo Jejić, policijski činovnik,	Resavska 84	330.50
76.	Živka Rajković, bolničarka,	Takovska 12	287.65
77.	Anica B. Grbović,	Laudanova 14	65.93
78.	Julka B. Nikolić,	Miloša Velikog 73	397.76
79.	Kaja Marković,	Bračić Nedića 4	287.—
80.	Dušanika Vitas, profesor,	Makenzijeva 25	252.76
81.	Draga, udova Staniša Ivanovića kapetana,	Vrljarska 81	167.84
82.	Stana, udova Petra Koljica sudije,	Str. Crkvena 21	851.45
83.	Lenka, udova Andre Filipovića, pukovnika,	Fr. Skopčorska 6	107.53
84.	Julka M. Petrović,	Dalmatinska 8	281.20
85.	Vasa Nikolić, postanski služitelj,	Bajanička 2	281.20
86.	Vojislav Nikolić, ložar,	Starocrkvena 52	281.20
87.	Agnija Tome Stojanovića, radenika fabr. duvana,	Studenička 13	281.20
88.	Kosta Rašić, načelnik,	Vojvode Protića 9	281.20
89.	Jovan Jurišić, služitelj drž. saveta,	Mutapova 30	281.20
90.	Svetozar Todorović, poštan. konduktier,	Milutinova 36	281.20
91.	Vojislav Tejić, kočnikar,	Teodosijeva 4	304.80
92.	Despić Sofija, zvaniknik želj. direkcije,	Strah. Bana 81.	328.40
93.	Angelina Vidoković, učiteljica,	Gimnazijaska 2	470.—
94.	Miloš Todorović, okr. ekonom u penziji,	Strah. Bana 81.	470.—
95.	Jovanka, mati Riste Barbulovića, rez. poručnika,	Gimnazijaska 2	352.—
96.	Porodica Živana Jovanovića, policijskog činovnika,	Dubljanska 142	470.—
97.	Jelena Krstić, učiteljica,	Balkenska 62	328.40
98.	Kosta Nikolić, magacioner,	Baba Višnjina 55	375.60
99.	Katarina Marij Pant. Surinca, rez. poručnika,	Bacvanska 16	422.80
100.	Marija, udova Jovana Telhera, čin. žel. direkcije,	Sarajevska 31	281.20
101.	Milica Dragoljub Panajotovića, udova,	Pavinač 3	442.—
102.	Medaković Džura,	Čičevska 17	281.20
103.	Julka Petra Rajka,	Novo Pazarska 8	281.20
104.	Porodica Radovana Petkovića svešt. iz Vel. Orašja,	Takovska 44	304.80
105.	Ružica Petrović, činovnik željeznički,	Bosanska	304.80
106.	Ljubica Stanišević, činovnik željeznički,	Vojvode Milenka 12	470.—
107.	Angelina Milutina Stankovića, kapetana,	Dečanska 29	281.20
108.	Milan Stefanović, konduktier,	Karadžićeva 87	304.80
109.	Marija Stanišava Stevanovića, poručnika,	Trnska 2	281.20
110.	Hristina Sretena Jovanovića, stolara fab. duvana,	Ratarska 30	281.20
111.	Danica B. Prokić,	Losmajaska 11	102.—
112.	Mihajlo Živković,	Jovina 132	193.—
113.	Mica Bogojević,	Bračić Nedića 17	95.50
114.	Ida M. Gjurčić,	Ratarska 89	95.50
115.	Katarina Gjurčić,	Novo Pazarska 24	124.75
116.	Jelisaveta, udova Milosava Čekića, biv. porez. čin.	Pivarska 19	689.68
117.	Anka, udova Manola Todorovića, biv. polic. činov.	Gundulićeva 15	343.84
118.	Mica S. Antić, (više) porez. kaf. „Bell Oras“ kod	Rad. Jovanovića adv.	191.04
119.	Leposava, udova Mike Aćimovića,	Danićeva 11	191.04
120.	Angelina Andje ković,	Makedonska 11	289.30
121.	Darinka Aćević,	Graničarska 4	142.78
122.	Leposava Radčić,	Danićeva 24	142.78
123.	„aria Pejić, radenica,		142.78
124.	Jelena Gligić,	Bulbuder, Hadži Mustafa 2	215.17
125.	Živka Petrović,	Saborna 31	342.26
126.	Ljubica Živković, telefonist.	Prote Mateje 64	286.80
127.	Milovan Milenković, trgovac,	Simina 9	841.05
128.	A. Vučićević, monop. činovnik,	Dubljanska 144	575.60
129.	Katica Kapetanović, radenica drž. štamparije,	Sv. Prohora 3	287.80
130.	Draga Kostić, telefonist,	Postanička 5	287.80
131.	Vuka Nikolić, poštanski služitelj,	Dalmatinska 8	287.80
132.	Katica Nikolić, žel. pošte služitelj,	Miloša Velikog 58	287.80
133.	Petar Litić, slugač državne štamparije	Bosanska 48	432.70
134.	Jelisaveta Čekić, učiteljica u penz.,	Pivarska 19	384.40
135.	Radojka Filipović, radnica fabrike duvana.	Miloš Veliki 60	384.40
136.	Leposava Miliješević,	Prote Mateje 5	116.35
137.	Ruža Randić, služ. ministar. privrede,	Pivarska 8	287.80
138.	Kosta Skenderović, člen uprave gr. Beograda u penz.	Skender Begova 37	898.89
139.	Klara Škerić, učiteljica,	Dušanova ul.	311.95
140.	Hristina Stanoja Spasića, carin. revizora,	Takovska ul.	360.25
141.	Kosta Stamenković, činovnik solara,	Jovanova 46	360.25
142.	Stevan Stefanović, monop. služitelj,	H. Djerina 11	601.75
143.	Darinka Čede Radovića, advokata,	V. Jvode Milenka 20	512.—
144.	Aleksa Gurdilj, učitelj u penz.,	Bogotavljenka 14	382.—
145.	Svetozar Pantović,	Danićeva 3	521.20
146.	Miloš Todorović,	Gimnazijaska 2	914.35
147.	Pavilja Vuković,	Požarevačka 47	376.41
148.	Milan Stojanović, zvaniknik.	Krumska 5	191.70
149.	Angelina Bojić, učiteljica,	Novo-Pazarska	101.35
150.	Vladimir T. Glavinic, sreski činovnik,	Kočina 41	234.25
151.	Živka Ljube Jovanovića, frizera	Donja 83	159.—
152.	Mica Mičić,	Prištinska 59	137.10
153.	Petar Aćimović,	Jova III 40	102.—
154.	Danica Jovan Bačić,	Grobjanska 11	155.—

Broj	I M E	Pobliza adresa u Beogradu	Iznos
155.	Sara Rosić, udova,		186.40
156.	Sofija Z. Davidović, udova,	Miloševa 63	272.—
157.	Leposava S. Ilić,	Durmitorska 39	162.—
158.	Andrija Popović, blagajnik žel. direkcije,	Brankova 21	347.20
159.	Savka, udova D. Gjorđevića, činovnika,	Molerova 94	230.16
160.	Gjordje Sekulić radnik nadz. Vajfertove pivare.	Zetska ul.	165.—
161.	Anka Marković, udova,	Botanička 4	167.—
162.	Evica P. Milanković,	Niska 29	167.—
163.	Mica Jordan Ilić — Ilić,	Baba Višnjina 29	460.15
164.	Vasilija Milovan Petrović,	Smederevski drum 200	189.73
165.	Mihailo Zdravković, carinski činov. u penziji,		280.48
166.	Mihailo Marković,		169.—
167.	Andus Vojnović,	Kičevska 29	310.78
168.	Katarina, udova Leonarda Lonkilevića, pukovnika,	Kr. Aleksandra 19	475.90
169.	Sofija, udova Milana Medovića, sekretara,	Mišarska 4	316.80
170.	Julka, udova Vlasta Tasića, činovnika,	Mišarska 2	475.90
171.	Dr Dragiša Stanojević, komesar Narodne Banke	Svetosavska	997.50
172.		Svetosavska	166.20
173.	Jelena, udova Radoja Vasića,	Mačvanska 2	220.55
174.	Hristina, udova Bogola Stevanovića,	Baba Višnjina 12	388.92
175.	Zarije Simjanović, pekar,	Čubura	158.80
176.	Angelina Živojina Grujića, obučara,	Takovska 42	158.80
177.	Marija Mihajlović,	Nevesinjska 12	219.10
178.	Leposava Milivojević, učiteljica u penziji,	Studenička 28	118.60
179.	Spaseni a Dragomira Mihajlovića,	Krumska 12	98.50
180.	Isidor Nikolić, stolar,		118.60
181.	Emilija Jovana Totića, bravara,	Vladetina 2	98.50
182.	Ljubica Save Kondžulovića, mesara,	Hadži Ponorac	98.50
183.	Zorka Bogoljuba Bojica, knjigovodje,	Saborna 60	158.80
184.	Darinka Riste Krstića,	Zorina 34	199.—
185.	Sofija Kostić,	Vatrogasna 19	158.80
186.	Jelena Vasić,	Pop Lukina 12	118.60
187.	Marija Maržiner,	Ivkova ul. Smed. Gjeram	384.—
188.	Mara Popović, učiteljica u penziji	Kosmajka 9	365.36
189.	Kosta Rašić, načelnik,	Studenička 13	273.52
190.	Milica udova Milivoja Petkovića,	Makenzijeva 62	177.45
191.	Milena udova Pavla Rašića,	Kraljinska 10	536.35
192.	Tihomir, sin Raika Lazića,	Kralja Aleksandra 113	267.17
193.	Jelisaveta, udova Luke Mašića, majora,	Dostijeva 15	388.56
194.	Milica, udova Lazara Nešića, sreskog načelnika	Kosovska 29	253.42
195.	Zdravka, kći Milutina Petrovića, činovnika	Topčiderska 25	849.25
196.	Jelisaveta Milčević,	Melentije 27	252.62
197.	Jelisaveta, udova Milosava Čekića, pores. činovnika	Pivarska 19	338.56
198.	Katarina, udova Miodraga Djordjevića	Ratarska 20	362.08
199.	Ilika Lekić,	Platarska 4	117.16
200.	Lenka Arsanjević,	Kotorska 15	229.24
201.	Mera Alekse Popovića	Kraljinska 5	152.40
202.	Marija Sarić,	Zahunska 19	191.—
203.	Ljubica, udova Lazara Čukića, majora	Sveto Savska 8	253.42
204.	Dragica Milošević,	Topčiderska 48	169.—
205.	Anica Bogojević, radenica	Budojevića 15	112.—
206.	Milica Stovana Jovanovića, stolara	Knez Danilova	98.—
207.	Leposava Stefanović,	Krumsdolska 4	112.—
208.	Milica Stojić, opštinski služitelj	Kralj Milana 80	150.—
209.	Stana Sime Stanića	Sokoliska 5	112.—
210.	Jelisaveta Stefanović	Prote Mateje 64	281.20
211.	Mica Bogojević,	Sv. Prohora 3	281.20
212.	Pera Petrović,	Postanička 5	281.20
213.	Andra Petrović,	Postanička 5	281.20
214.	Katarina Mihajlović,	Postanička 5	281.20
215.	Anka A. Stanišević,	Postanička 5	281.20
216.	Natalija Stefanović	Postanička 5	281.20
217.	Jelena Obradović,	Postanička 5	281.20
218.	Mih. Jlo Blagojević	Postanička 5	281.20
219.	Leposava, udova Borivoja Grujića	Postanička 5	281.20
220.	Marija Djordjević	Postanička 5	281.20
221.	Smilja Vuković	Postanička 5	281.20
222.	Žilka, udova Živojina Bogojevića	Postanička 5	281.20
223.	Milica Stanojević	Postanička 5	281.20
224.	Jelena Djordjević	Postanička 5	281.20
225.	Julka Bajloni	Postanička 5	281.20
226.	Milica Djerić, udova	Postanička 5	281.20
227.	Marija Golubović	Postanička 5	281.20
228.	Katica Živojina Kapetanovića	Postanička 5	281.20
229.	Persida M. Trifunović, udova	Postanička 5	281.20
230.	Rosa Milana Bofovića, raznosaač pošte	Postanička 5	281.20
231.	Aleksije Durdjelić učitelj u penz.	Postanička 5	281.20
232.	Ljubica Živković, telefonist.	Postanička 5	281.20
233.	Katica Kapetanović, radenica drž. štamparije	Postanička 5	281.20
234.	Komarčić Borisav, činov. min. finans.	Postanička 5	281.20
235.	Draga Kostić, telefonist.	Postanička 5	281.20
236.	Janko Lukić, zvaniknik Uprave Fondova	Postanička 5	281.20
237.	Leposava Momirović, sudski činovnik	Postanička 5	281.20
238.	Mara Musnović, zvaniknik više kontrole	Postanička 5	281.20
239.	Hristina, mati Bogoljuba Pavlovića, sin. min. pravde	Postanička 5	281.20
240.	Maksim Petrović, računospitač u penziji	Postanička 5	281.20
241.	Emilija Popović, glumica	Postanička 5	281.20
242.	Mara Popović, učiteljica u penziji		

MALI OGLASI

Primaju se: Knez Mihailova n. 38.



ZUBNI-ATELJE

J. SIDVERCA

DIPLOMIрани DENTIST
Beograd, Kralj Milana ul. 57,
specijalista za vještacke zube
u zlatu i kaučuku po najboljoj
amerikanskoj metodi. Izra-
đuje solidna. Materijal najbo-
lje kakvoće. Prima od 8-12
i 2-6 sati po podne. 1045

Dentista F. B. Brill

Beograd, —
Makedonska ulica broj 8,
(do pošte)
„Amerik. specijalista“



ZUBE vještacke u zlatu
i kaučuku samo se u
zlatu ateljeu izrađuje po
najboljem originalnom
amerikanskom sistemu. Pri-
mam od 8-12 i 2-6.

Kupovine i prodaje.

Ženske cipele

pliške i duboke, odlične, pred-
ratni materijal, br. 34-38. Po-
vojne cijene. Na par i na
više. Radnja Kralja Aleksandra
ulica 10. 34815-2

Sapun za rublje

domaći, odličan za pranje. St-
gla je nova partija, a prodajem
i na manje količine uz jeftine
cijene u mojoj radnji K. Feld-
mann Vuk Karadžić ul. 8. 34643

PRAVOG TURSKOG RATLUKA

ima na stovarištu u de-
likatesnoj radnji Dmi-
trije Trandafilidis, Knjaz
Mihajlova ulica 24 i pro-
daje na više i na malo
uz umjerene cijene. 34681-2

Namještenja.

Pisačica na stroju

vješta njemačke, srpskome i
francuskom jeziku, traži namje-
štenje. — Dopsje predati pod
Hochschulbildung 722* upravi
„Beogradskih Novina.“ 34683g-3

Tražim poslužiteljicu,

kola govori njemački ili ma-
đarski, a da je povjerljiva.
Prijaviti se: k. u. k. Tabak
trafik, Beograd, Kralja Milana
ulica 82. 34706-3

Kasa

na prodaju. Upravitelj gostioničara
kod kafane „Avala“, Gimna-
zijska ul. 15. 34704-3

Traži se

kelnerica za Grand Hotel „Stu-
piti“ može odmah. 1040-3

Djaci koji bi hte-

li za godi-
nu dana da svrše III i IV
razred gimnazije, neka se
obrate u Hilendarsku ul.
broj 42. 34681

Stanovi.

Elegantan stan
s namještanjem i zasebnim ulazom
traži se. Obratiti se ogla-
snom odjeljenju pod štrom
702 stan. 34564-4

Tražim

jednostavno čisto namješteno
soba sa ili bez posebnog ulaza.
Od Strahinca bana ulice prema
Dunavu odgovara svaka ulica.
Ponude pod „Stan 724“ upravi
lista. 34700-4

Ugalj za domaću upotrebu

!! prispio !!

Prodaje se na Terazijama 38, u trgovini Dj.
Mitrovića. 34660

Oglašujte u Beograd. Novinama



I. ELEKTRO-MEHANICKA RADIONICA

Milutina S. Markovića

Terazije Nr. 8.

Vrši opravke: gramofona, šivaćih mašina
i ostalih mehaničkih stvari. 1073

1073

1073

1073

1073

1073

1073

1073

1073

Akcionarski kapital K. 130,000.000.— **EKSPOSITURA** **Rezerva: K. 62,000.000.—**
ENGLESKO-AUSTRIJSKE BANKE U BEOGRADU
posreduje pri odašiljanju novčanih pošiljaka — i telegrafskim putem — zarobljenicima
i interniranima preko zasebnog odjeljenja brzo, pažljivo i uz umjerenu nagradu. 973

Koncesionirana i sudom protokolisana dugogodišnja na Beograd. pljač
Spedično-Komisiona radnja
Dragutina N. Vuličevića
Čika Ljubina ul. br. 11. do kafane „Majdan“
Prima i vrši spedične poslove, prenos robe i ostalo preko železnice tako i ladjom. **Vrši carinjenje robe kod Zemunske Carinarnice** i prenos u Beograd. **Vrši sve komisione poslove svake robe.** Prima pakovanje robe i **selidbe** prenos sa spedičerskim kolima. Daje obavještenja po svima trgovačkim poslovima. 34699

Javljamo prijateljima da je naša mila
mama
† **Ruža Dedakin**
preminula posle teškog bolovanja u 62.
god. 15. januara 1918. god. Pogreb
će biti 16. januara u 2 sata po podne.
Beograd, 15. januara 1918.
Ožalošćena djeca: **Dara i Aleksa;**
snaja **Ana.** 34710

Ožalošćena porodica Tasića, da-
vaće u Sv. Savskoj crkvi svome nepre-
žaljenom i dragom suprugu i ocu
† **Nikoli Tasiću**
trgovcu,
tro-godišnji pomen u četvrtak 4. Janu-
ara po starom u 10½ sati prije podne.
Ovim izvještavamo prijatelje i pozna-
nike. 34678
Beograd, januara 1918.

Mom ujaku
† **Vladimiru M. Zdravkoviću**
inspektor ministar. gradjevina u penziji,
davaću godišnji pomen u četvrtak 17.
t. m. u 10½ sati prije podne na grobu,
parcela 34 br. 17, o čemu izvještavam
prijatelje i poznanike pokojnikove.
Beograd, januara 1918.
Sestričina Danica M. Petrović, Kralj Mi-
lana 92. 34707

Duboko ožalošćena porodica **Pe-
trovića**, činiće svom milom i nikad ne-
prežaljenom
† **Dušanu Petroviću**
kapetanu I klase — načelniku Intendature,
trogodišnji pomen u četvrtak 17. janu-
ara u Kragujevačkoj Sabornoj crkvi u
11 sati prije podne. 34683
Kragujevac, januara 1918.

Hristina Stanojević, učiteljica sa
majkom, izvještava prijatelje i poznanike,
da će svome dobrom ocu, odnosno
mužu i dedi
† **Stojanu Stanojeviću**
davaći polu-godišnji pomen 17. januara
1918. g. u 11 sati prije podne u crkvi
Sv. Save. 34702
2/15-1-1918 Beograd.

Jovanu Premoviću, Geneva.
Molim izvjestite me za Stani-
sava Milenkovića, vojnika, iz
Stenjeva, na adresu ulice Sta-
nojevića, Jagodina, Rathaus-
strasse 17. 34688-8

Vlaškopolski ugalj
ima stalno na stovarištu Expositura
ENGLESKO-AUSTRIJSKA BANKA
U BEOGRADU.
Cijena K 6'90 za 100 Klg. 1082

EKSPozITURA
MAGJARSKE ESKONTNE I MENJAČKE BANKE
U BEOGRADU, KNEZ MIHAJLOVA ULICA BR. 32.
Izvršuje isplate pismenim i telegraf.
skim putem ratnim zarobljenicima i
interniranilicima pod najpovoljnijim
uslovima. 34109

**Savjetnik Ekspoziture Kosta J. Po-
pović Direktor Narodne Banke.**

Vidosava M. Stojisiljević sa porodicom, iz-
vještava srodnike i prijatelje, da će svom milom
i dobrom mužu
† **Miloradu N. Stojisiljeviću**
carinskom činovniku u penziji i juveliru,
davaći šestomjesečni parastos u četvrtak 17. ja-
nuara, u crkvi Sv. Marka u 11 sati prije podne. 34682

Jozefina Kurtije sa kćerima, izvještava srodnike, prij-
atelje i poznanike, da će svome neprežaljenome jedincu sinu i
bratu
† **Mihajlu (Michel) Miki Kurtiju**
pešadijskom kapetanu II kl.,
prvoj srpskoj žrtvi ovoga strašnoga rata, davaći trogodišnji po-
men u rimo-katoličkoj crkvi 3-1 po starom u 7½ časova prije
podne. 34642
Beograd, januara 1918.

Naše krasno i jedino dijete, naše blago, život, nada, naš
mili sin
† **Stevan (Stevće) Baša**
student II g. prava na Pariskom fakultetu,
podleže kratkoj ali teškoj bolici noću 13. decembra u svijetu
mladosti u svojoj 21. godini, a sahranjen 15. decembra 1917.
god. u Parizu, ostavivši nas, da za njim za navek tugujemo.
O svojoj neproljnoj rani izvještavamo prijatelje, rodjake
i drugove svoga sina.
Beograd, 12. januara 1918. god.
Neutešni roditelji otac: Sima Baša, trgovac; mati: Paraskeva;
Duboko ožalošćeni: stric i strina Jovan i Katica Baša: deda Djordje;
stare majke: Marija i Anastasija Stefići; tetke: Teano D. Mironju, Pa-
raskeva Kričić, Ana Krallis; teče: Konstantin Kričić, Periklis Krallis;
ujaci: Ilija Stefići, Konstantin Zotta i ostala mnogobrojna rodbina. 34670

Moja premila jedina sestrice
† **Natalija**
omiljena nastavnica ženske gimnazije,
preminula je 14. ov. m. Pogreb 16. u 10 sati iz
bolnice Brčko. Opijelo u Vaznesenskoj crkvi.
Beograd, januara 1918.
Do vijeka ožalošćena sestra Kaja M. Djordjevićeva. 34698

Sa neizmjenim bolom u duši, javljamo svojim srodnicima,
prijateljima i poznanicima, da smo provjerili tužnu vijest, da je
naš mili i nigda neprežaljeni brat
† **Milutin (Mile) I. Kojić**
književnik,
preminuo u svijetu svojega života u 26. godini 7. - XII. - 1917. u
Solunu.
Beograd, 14-1-1918 god.
Do groba uciviljene: sestre: Jelica i Danica; braća: Radivoje i
Dragoljub; tetke: Anka i Marija Sremac; teča Dušan Cvejanov, i os-
tala mnogobrojna familija. 34695

Našoj miloj, dobroj i nikad nezaboravljenoj su-
pruzi i nježnoj materi
† **Jeleni Ljub. Subotića**
rođenoj Vidiczky,
koja je svoju plemenitu dušu ispuštila posle teške o-
peracije 20. januara 1917. u Beogradu, davaćemo go-
dišnji pomen u Beogradu u crkvi Sv. Nikole na No-
vom grobljuu subotu 19. januara ove godine u 10
sati prije podne.
Molimo sve prijatelje i poznanike, da izvole pris-
ustvovati ovom tužnom pomenu.
Užice, 8. januara
1918 god.
Ožalošćeni: suprug Ljubomir Subotić apotekar sa
decom: Angjorn, Danom, Djurum i Desom. 34645

Cveta Bivolarević sa decom, izvještava
rodjake i prijatelje, da će svome dobrom i
neprežaljenom suprugu i dobrom ocu
† **Gavri Bivolareviću**
trgovcu ovdašnjem,
davaći godišnji pomen u četvrtak 17. janu-
ara u 10 sati prije podne u crkvi Svetoga
Save.
Beograd.
Ožalošćena supruga sa decom, 34703

Sa bolom u duši javljamo svima srodni-
cima, prijateljima i poznanicima, da je naš
mili i neprežaljeni sin i brat
† **Svetozar Dimitrijević**
ispustio svoju plemenitu dušu u cvijetu svoje
mladosti u 24. godini svoga života u Nadj-
Kanjži 11. decembra 1917. g.
Ujedno javljamo da ćemo mu držati četr-
desetodnevni parastos u crkvi Sv. Marka u
Palulul u subotu 19. ov. mjeseca u 11 sati
prije podne.
16. januara 1918. g.
u Beogradu.
Vječito ožalošćeni: otac Isajlo; mati Vek-
sima; braća: Desimir, kaf., Dimitrije i Dra-
gutin; sestre: Evka, Milica i Roksa i ostala
rodbina. 34708-

Oglašajte u
„Beogradskim Novinama“

34683g-3

34706-3

34688-8

34682

34109

34682

34698

34670

34695